



Trg Republike Hrvatske 4, Zagreb

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

“HRVATSKI UČITELJSKI DOM”

Promocija znanstvene monografije

Zagreb, 26. rujna - U galeriji **Hrvatskog školskog muzeja „Školica za 5“** održana je promocija znanstvene monografije **"Hrvatski učiteljski dom"** autorica **Anite Zlomislić, Sonje Gaćina Škalamera i dr. sc. Štefke Batinić**. Monografija "Hrvatski učiteljski dom" nastala je uz istoimenu izložbu, kao dio povijesnog istraživanja o zgradi, izgrađenoj 1889., u kojoj se od svojega osnutka 1901. nalazi Hrvatski školski muzej. I izložba kao i ova monografija nastale su kako bi se suvremenici upoznali s povijesnim okolnostima nastanka Doma i prosvjetiteljskim nastojanjima generacije koja ga je gradila, s njegovom arhitekturom i projektantom Hönigsbergom, vlasničkim odnosima tijekom povijesti i presjekom svih njegovih stanara tijekom vremena te s kratkom poviješću Hrvatskoga školskog muzeja. Na promociji uzvanike je pozdravio izaslanik **Gradonačelnika Grada Zagreba** gospodin **Veljko Mihalić**, Voditelj Odjela za knjigu, vizualne umjetnosti, muzejsku djelatnost i baštinu **Gradskog ureda za kulturu i civilno društvo** čestitavši pri tome autoricama ove znanstvene monografije koja je, rekao je, zaokružila projekt o Hrvatskom učiteljskom domu. Uzvanike je pozdravila i ravnateljica Hrvatskog školskog muzeja Anita Zlomislić koja je u ime nakladnika i autora upoznala javnost s povijesnom važnošću ove monografije. Monografiju je publici predstavio **dr. sc. Dragan Damjanović** s Odsjeka za povijest umjetnosti **Filozofskog fakulteta u Zagrebu** naglasivši pri tome da je riječ o rijetkom primjeru da jedna povijesna zgrada u **Zelenoj potkovi Zagreba** dobije zasebnu monografiju. Dr. sc. Štefka Batinić, jedna od autorica monografije, govorila o učiteljskoj zajednici toga vremena kao inicijatoru ideje o gradnji Doma te istakla njihov entuzijazam u realizaciji tog pothvata jedinstvenog u tadašnjoj Austro-Ugarskoj Monarhiji. Izložba "Hrvatski učiteljski dom" otvorena je do subote 30. rujna u galeriji muzeja "Školica za 5" u Hebrangovoj 5 u Zagrebu.

Kontakt za medije:

mr. Marijana Bračić, prof.
voditeljica marketinga
HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ
Trg Republike Hrvatske 4, Zagreb
Tel: +385 1 4855 716
Mob: +385 91 44 22 029

